

# 5年500亿,为湘企国际化“输血”

## ——专访中国进出口银行湖南省分行行长汤银莲

寻求国际化发展的湘企,正在倍数递增。而中国进出口银行的价值所在,正是帮扶这些企业顺利地“走出去”。

“要为湘企国际化‘输血’,提供最贴心的金融服务。”中国进出口银行湖南省分行行长汤银莲透露,自2006年进出口银行湖南省分行成立以来,已累计向湖南地区提供了近500亿元的信贷支持,信贷年平均增速达到101.7%,支持了华菱集团、中联重科等企业的境外投资项目,为湖南省开展国际经济合作发挥了积极作用。

### 5年信贷支持500亿

汤银莲介绍,中国进出口银行湖南省分行成立5年来,结合湖南省经济社会发展实际,积极贯彻落实国家产业发展战略,做了大量工作。

其中,具有代表性的是,大力支持三一重工、中联重科等具有自主知识产权和自主品牌的制造型企业出口机电产品、高新技术产品和“两自一高”产品,推动企业的国际化进程和自主品牌“走出去”;调整对华菱集团、湖南有色等资源依赖型企业的支持方式,重点支持其进口稀缺性矿产资源和技术更新升级换代,提高企业的资源保障水平和能效利用水平;支持山河智能、湘潭电机等企业进口关键零部件设备,提高企业的成套设备生产能力,推动传统产业结构优化升级;另外,该行还支持中铁轨道、共创光伏等传统产业升级和战略性新兴产业发展,促进低碳经济和循环经济发展;加快韶山港越、怀其皮革、希尔药业等中小企业走出去步伐,有力的推动了地方经济社会发展。

自2006年成立以来,进出口银行湖南省分行已累计向湖南地区提供了近500亿元的信贷支持,信贷年平均增速达到101.7%。

### 积极开办创新业务品种

银行业竞争异常激烈的今天,欲求持续发展,不断创新、开发新的业务品种显得异常关键。

2010年,依据中央调整结构的政策导向,进出口银行湖南省分行加大了对交通运

输行业、新能源行业、农产品生产加工行业以及传统出口企业产品升级换代和技术改造的支持力度,重点支持了湘电风能、共创光伏等节能减排及新能源项目,怀其皮革、韶山港越等外向型农业龙头企业“走出去”项目。

而更新营销手段和服务理念尤为必要。该行通过加强与地方政府部门的合作扩大业务范围,由行领导带队,与当地政府部门和重点企业进行座谈,推介业务、发掘项目,实现对接合作;通过举办银企座谈会、主动上门定点营销、定期向客户介绍该行新品种等方式,与客户密切合作、增进了解;积极参加湖南金融博览会、旅游项目融资洽谈会、外经贸企业融资合作会等活动,宣传信贷业务,提高银行的社会影响力。

### 与政府合作战略升级

当下,湖南正大力实施“一化三基”战略,以建设“两型社会”作为加快经济发展方式转变的方向和目标。经济社会的快速发展,为金融业的提质升级奠定了良好基础。

汤银莲表示,近年来,中国进出口银行支持湖南省机电产品、成套设备、高新技术产品出口,先进技术装备、资源进口,以及企业赴海外进行股权投资、工程承包、资源收购,已经成为推动湖南省开放型经济发展的金融主力军。

今年8月4日,湖南省政府与中国进出口银行在长沙签署战略合作协议。中国进出口银行副行长朱鸿杰在签约仪式上表示,中国进出口银行湖南省分行在支持湖南经济又好又快发展的同时,银行业务也实现了健康快速发展,也进一步坚定了中国进出口银行全力支持湖南省经济又好又快发展的信心和决心。

此次《战略合作协议》的签署,标志着湖南省人民政府和中国进出口银行的合作进入了一个经常化、机制化的新阶段。

根据协议,在未来5年内,中国进出口银行将加大对湖南开放型经济的支持力度,与湖南省政府不断完善工作联动机制,积极整合中国进出口银行金融优势和政府组织协调优势,充分实现资源共享、优势互补,共同为湖南率先全面建成小康社会做出更大的贡献。 ■记者 刘永涛 通讯员 周斌



今年8月,中国进出口银行与湖南省政府签订战略合作协议。

## 浏阳市国税局全面推进政风行风建设

本报讯 浏阳市国税局今年大力推进政风行风建设,聘请16名人大代表、政协委员和纳税人代表为特邀监察员和基层纳税服务窗口行风评议监督员,通过《满意度调查问卷》、电话回访、网上评廉、投诉反馈等多种监督渠道,接

受纳税人对作风建设和服务质量等方面的投诉和举报。截至8月底,妥善处理了1起纳税人投诉,对2名干部进行了诫勉谈话,收到良好效果。

■通讯员 谢小妹 汪伟华 见习记者 雷昕

## 开福区国税局全省率先税源专业化改革

本报讯 近日,《长沙市开福区国家税务局税源专业化管理实施办法》出台,率先在全省开始税源专业化改革:撤销按照划片管户设立的税源管理机构,分流税管员职责,因事设岗,设置专业化综合服务管理机构和风险应对机

构。同时,在开福区办税服务厅设立征管服务分局,统一办理纳税人申请的涉税事项,提供“前台一窗受理、内部集中流转、后台快速办结”专业化服务。

■见习记者 雷昕 通讯员 彭斯斯

## 经济信息

### 10000枚孕妇徽章在省内免费派发

今天,你看见有准妈妈佩戴孕妇徽章了吗?“如果你在车上或者大型的超市等地方,看见有准妈妈们都佩戴着一个小小的黄色徽章,请送上你的爱心,为她们让个座位,停止吸烟,尽量不要挤碰她们。”省红十字会刘迎建秘书长呼吁大家,关爱孕妇,从身边的小事做起。

前不久,长沙市发生了一起“公交车内无人让座,孕妇站立1小时大出血至早产”事件,引发了众多市民关注。而参与这

次紧急救护的省红十字妇幼医院院长刘爱莲说,“我亲眼看到这位准妈妈和胎儿受到这么大的伤害,感到非常揪心,其实,她们需要我们全社会的关爱和保护。”

近日,由省红十字会组织牵头,省红十字妇幼医院等单位纷纷参与,发起了“关爱孕妇,从身边的小事做起”孕妇徽章免费发送公益活动,在全省范围内,向准妈妈免费发放10000枚孕妇徽章,以此呼吁全社会,加强对孕妇这一弱势群

体的关爱和呵护。

据悉,活动启动后,有一百多位红十字志愿者将通过各种渠道,在全省范围内,向孕妈咪免费发送孕妇徽章。如果还有准妈妈没有领到徽章,可以前往徽章领取点自行领取徽章,各大社区居委会、药店、母婴店乃至省红十字会、省红十字妇幼医院均可领取。详情可登录网站www.redcrossfy.com 或拨打电话0731—85421555咨询。

### 中药防治流感更具优势

河北省中西医结合医药研究 贾振华博士

流行性感引起病急骤,传染迅速,被流感病毒侵袭后,1~2天内就会引起上呼吸道的广泛炎症,除了高热、肌肉酸痛、乏力等全身症状以外,流感患者还会出现鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、嗓子疼、咳嗽等上呼吸道感染症状。

中药在消除流感患者症状、提高患者抗病康复能力以及防止并发症方面有着独特优势。相比西药抗病毒药物,中药具有整体调节多靶点的特点,不仅能退热消炎抗病毒,而且具有提高人体免疫机能的作用,比单一抗病毒药物治疗退热消炎、减轻上呼吸道症状更具优势。

流感在古代认为就是瘟疫,古代治疗瘟疫的药方有很多,比如汉代医学大家张仲景的麻杏石甘汤、清代著名温病学家吴鞠通的银翘散,都是治疗瘟疫的名方,莲花清瘟胶囊就是由这两个名方结合现代研究组成新药。莲花清瘟胶囊处方中选用连翘、银花、麻黄,用以宣肺清热、解表祛邪,可以消除鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、咳嗽等症状;石膏、贯众、银花、连翘配伍起来可以内清火热,大黄更是清火的重剂,能使体内蕴积的火热从大便清出,可有效退热,消除嗓子疼、周身酸痛等症状。病毒传染是引发流感的外在因素,体内积火是流感发作的内在原因。莲花清瘟胶囊将抗病毒和清内火相结合,所以可迅速消除流感患者的上呼吸道感染和发烧等症状。

中药的一大特色就是可以整体调节、多靶治疗,中药莲花清瘟胶囊治疗流感的优势也在于此。该药不仅可以广谱抗病毒,而且还具有抗菌、退热、镇痛、抗炎、止咳、化痰、调节免疫功能等作用,可阻断多个病理环节的恶性循环,防治肺炎、支气管炎等。

### 同热量高性价 洗浴采暖两不误

笔者认真查找了壁挂炉和空调能耗的数据,发现壁挂炉比使用空调要更加节省。因为根据科学测算的数据:达到8600大卡的热量,空调使用6元钱的电费,而壁挂炉仅需2元的燃气费用即可。费用的节省是非常明显的。此外壁挂炉保温性能好,即使关闭以后,室内温度依然长时间保持稳定;而空调要想持续保持温度,只能一直开着,将耗费不少的电力。

除了提供更节能舒适的采暖用途,阿里斯顿燃气壁挂炉还能提供更充沛的恒温热水。这样即使人较多的家庭生活用水也不必担心热水不够用了,同时还解决了水温不恒定的问题。阿里斯顿壁挂炉智能选择最节能、最舒适的加热功率,水温更恒定,让消费者无论是厨房用水还是洗浴用水,都免去了水温“忽高忽低”的困扰。

0731-82716119 0731-82234569

### 让供暖费用变存款

### 选择壁挂炉,你能节省的不仅仅是一半

气温不断下降,如何采暖成为许多家庭挠头的“老大难”:传统的集中供暖能源浪费严重不说,每年的取暖费不断见涨;空调、取暖器等方式耗电量大,用电表数字走得飞快,房间稍多点供暖效果又不佳。就是在这样的背景下,越来越多消费者选择了为家庭安装燃气壁挂炉来对抗冬季的严寒,其良好的经济性、便利性和环保性,能同时满足人们采暖和热水的生活需求,给人们带来了更高质量的生活享受。

### 高效率大热量 供暖系统一条龙

阿里斯顿凝系列燃气壁挂炉应用欧洲创新尖端冷凝技术:通过充分收集高温烟气在遇冷凝过程中释放的热

量,并转化到供暖系统中以增加供暖热量,通过烟气凝结实现废气中能量的回收,实现了热效率高达107%,另外,普通壁挂炉会因反复启停而耗能影响使用寿命,而阿里斯顿壁挂炉独创的智能 auto 科技。能灵敏感应进出水温度和室内外温差,自动选择加热模式,让机器低耗高效运行,从而提高机器工作效率,节能更高达35%,节能舒适的同时极大延长了机器使用寿命。

采暖是一个系统工程,建议选择一家具有整体解决方案能力、能提供一站式服务的正规公司非常重要,这样可以避免设计、施工、售后等过程中出现的问题。从目前采暖消费需求来看,阿里斯顿品牌店可能是最好的选择。